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n Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Aufbauart Teilintegriert

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß
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g Nach Rücksprache steht Ihnen dieses Fahrzeug an unserem Standort in Dresden (Österreicher Straße

93, 01279 Dresden), sowie auch in Pirna (Äußere Pillnitzer Straße 17, 01796 Pirna) zur Verfügung.
Entdecken Sie den Roller Team Kronos 274 TL bei uns
* Modell 2024
* Motor / Chassis: Ford Transit
* Leistung: 125 KW / 170 PS
* Getriebe: Automatik
* zul. Gesamtgewicht: 3.500 kg
* Bett(en): Hubbett und Querbett
* Sitzgruppe: Face to Face
* Polster: Graphite
* Holzdekor: Serie

Sonderausstattung:
* Paket FORD (170 PS Light Duty Motor, High Series Hauptscheinwerfer mit Abbiegelicht, Nebelscheinwerfer,
abschließbares Handschuhfach, TREND Innendekor, Frontstoßstange und seitliche Zierstreifen in Wagenfarbe,
beheizbare Frontscheibe, Scheibenwischer mit Regensensor, Dämmerungssensor, Pre-Kollision Assistent, Spurhal-
tewarnsystem, TPMS - Reifendruck-Kontrollsystem, Aufbautür mit zwei Schließpunkten, Fenster und Zentralver-
riegelung, Solar Panel, Rückfahrkamera, Plissee Verdunkelung im Fahrerhaus)
* Paket SELEKT (6-Gang Automatikgetriebe)
* Paket DESIGN FORD (Lackiertes Fahrerhaus Moondust Silver, 16 Alufelgen)
* Änderung Möbelfarbe
* Radio NAV 9 Zoll PIONEER Apple CarPlay / Android Auto
* Polster Graphite (Stoff)
* Truma Combi 6 Diesel
* 3 Jahres Kartenabonnement für Radio NAV 9 Zoll PIONEER
* Spülenabdeckung / Schneidebrett
Inzahlungnahme (auch mit Barauszahlung) jeder Zeit möglich, günstige Finanzierungsmöglichkeiten vorhanden,
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemei-
nen Identifizierung des Kraftfahrzeuges und stellt keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben
lassen keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben. Die gemachten Produkteigenschaften / Beschreibungen sind
unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt somit keine Haftung für
Tipp und Datentransferübermittlungsfehler. Sämtliche Ausstattungen sind gesondert zu prüfen und gelten wie am
Fahrzeug besichtigt
... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

quality by dotzilla
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g • Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lenkrad höhenverstellbar, ABS, ESP, Elektr.

Fensterheber, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung, ASR, Fernlichtassistent

• Klimaanlage

• Radio, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus

• Lichtsensor

• Airbag
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Frau Jessica Zobjack
Österreicher Str. 93
01279 Dresden

T 0351 - 25 44 90

k jessica.zobjack@zobjack.de
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